
 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Onsdag den 16. marts 2022 kl. 17.00 – 19.30 – afd. Terndrup 

Møde med forældreråd fra Kildenhaven og Valhalla fra 17-18 

 
Referent: Mikael Drejer 

 Mads Carlsen Forældrevalgt, formand   x 

Julie Foldager Sørensen Forældrevalgt, næstformand   x 

Caroline Sarah Lindkvist Pedersen Forældrevalgt   x 

Christoffer Lykke Andersen Forældrevalgt  x 

Marie Baastrup Forældrevalgt  x 

Anna Vibeke Godiksen Forældrevalgt   x 

Sandie Jellesen Forældrevalgt a 

Vekslende hvem som kommer fra 
elevrådet  

Elevrådsrepræsentant,  a 

Elevrådsrepræsentant,  a 

 Medarbejderrepræsentant, Blenstrup (skole/Valhalla) a 

Line Brøndum Medarbejderrepræsentant, Bælum (skole) x 

Klaus Bak Nielsen Medarbejderrepræsentant, Terndrup, Spc.kl.  x 

Anne Marie Dissing Medarbejderrepræsentant, Terndrup (skole/SFO) x 

Mikael Drejer Pædagogisk leder for afd. 1, afd. og SFO i Terndrup x 

Trine Damsgaard Nielsen Pædagogisk leder, Bælum og Blenstrup x 

Dorthe Kristine Pedersen Pædagogisk leder for 2, afd. og specialklasse x 

Anja Torp Sørensen Dagtilbudsleder i Kilden Børne- og Ungeunivers x 

Søren Jørgensen Kontraktholder, Kilden Børne- og Ungeunivers x 

   

Deltagere: X = tilstede, A = afbud, U = udeblevet  

 

Mødeplan for skoleåret 2020/2021 

 

Dato Lokation Tidspunkt 

Mandag den 23. august 2021 Terndrup  17.00 – 19.30 

Tirsdag den 14. september 2021 Bælum 19.00 – 21.30 

Onsdag den 27. oktober 2021 Blenstrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 18. november 2021 Terndrup  19.00 – 21.30 

Mandag den 10. januar 2022 Bælum 17.00 – 19.30  

Tirsdag den 15. februar 2022 Blenstrup 19.00 – 21.30 

Onsdag den 16. marts 2022 Terndrup 17.00 – 19.30 

Torsdag den 7. april 2022 Bælum 19.00 – 21.30 

Mandag den 16. maj 2022 Blenstrup  17.00 – 19.30 



Tirsdag den 14. juni 2022 Terndrup  1900 – 21.30 

 

 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet den 16. marts 2022 – se bilag  

2. Godkendelse af referat fra mødet 15. februar – se bilag  

3. Orienteringspunkter 

Kilden:  
 
Corona situationen. 

Corona fylder ikke noget mere. Retningslinjer foreskriver fortsat, at ved smittetilfælde skal man isoleres i 4 

døgn.  

Flygtninge – Ukraine 

Der er blevet nedsat en task force/krisestab), som skal have skabt overblik over, hvad, hvor og hvordan gør 

vi i Rebild, når vi lige om lidt tager imod en del nye medborgere, som har brug for bolig, dagtilbud, 

skoletilbud osv. 

Da Rebild Kommune er på top 10 over de kommuner, som har flest ukrainske borgere, forventer vi, at der 

vil komme en del flygtninge og bosætte sig i nærheden af deres landsmænd. 

Som I sikkert ved, arbejdes der på en hastelov, som skal danne grundlag for arbejdet med flygtninge fra 

Ukraine. 

Teknisk afdeling er ved at undersøge forskellige muligheder for indkvartering til de flygtninge, som ikke bor 

privat hos venligtsindede danskere eller hos landsmænd. Der er bl.a. kig på bygninger i øst og syd. 

Det er ikke ensbetydende med, at der ikke kan blive tale om, at andre områder i kommunen kan komme i 

spil – det handler igen om, hvor folk boligplacerer sig. 

Det vi ved er, at vi skal kunne tage imod børnene fra den dag de kommer til kommunen – de skal tilbydes 

dagtilbud/skoletilbud. 

I første omgang vil vi i Kilden og på Sortebakkeskolen sætte gang i planlægningen af modtagelsen af de 

børn, som med stor sandsynlighed vil blive boligplaceret i vores nærområder. 

Lene Hvilsom vil lave en sag til BFU ift modtageklasse. 

Antallet af børn som kommer, vil dog være afgørende for, om man kan lave modtageklasser. 

Vi vil forsøge at holde jer løbende orienterede. 

 
 
 
 
Status på fornyelse af vores legepladser: 

Terndrup: Her venter vi på, at det bliver uge 12, hvor HAGS legeplads vil gå i gang med at etablere 

nyt gyngestativ med redegynge, karrusel, to legehuse, pannabane og et lille legetårn. 



Bælum: her glæder vi os til, at der efter påske bliver etableret et nyt stort legetårn med mange 

aktivitetsmuligheder. Tårnet skal stå for enden af parkeringspladsen ved den lille kælkebakke. 

Derudover vil KOLD tømrerfirma snart bygge overdække til dagplejerne samt et lille 

opbevaringsskur på eksisterende bålhus. 

Blenstrup: Her er svævebanen lige på trapperne og Morten fra KOLD tømererfirma starter 

renovering af bålhus med dertilhørende ny shelter lige om lidt. Derudover vil han bygge et 

overdække til vores dagplejere sådan at barnevognene, kan stå i tørvejr. 

Fælles skriv for dagtilbud og SFO januar 2022: 

Dagplejere: 

I denne uge kan vi endelig åbne vores legestuer op igen, og vi glæder os til at inviterer dagplejere, 

børn og forældre ind i børnehaverne igen. Der er et generelt fald i børnetallet, så vi er spændte på 

om de ukrainske flygtninge har brug for pasning af de yngste børn. 

Børnehaverne: 

Her har der været afholdt fastelavnsfester til stor glæde for børnene da de voksne i år også var 

klædt ud. De fleste forældre er efterhånden ved lære, at de meget gerne må komme ind i 

institutionerne igen, og alle har givet udtryk for, at det er mærkeligt, men dejligt.  

SFO (Bælum og Blenstrup) 

I Bælum har både personale og børn været så glade for at kunne være sammen igen og 

aktivitetskalenderen er fyldt med fede aktiviteter, hvor der er fokus på fællesskab. I Blenstrup 

nyder vi, at foråret er på vej og den ugentlige båldag er på programmet igen. Sidste uge var det 

sammen med klubben. 

 
Skolerne: 

Bælum og Blenstrup  
For begge skoler gælder, at der har været stor glæde over, at restriktionerne er væk. Eleverne fra 0.-6. 

nyder igen at kunne være sammen i mange forskellige sammenhænge, ikke mindst på legepladserne. 

På personalesiden er der barsler på begge matrikler og vi forsøger at lave gode overgange, så de vante og 

stabile rammer fastholdes for børnene.  

For begge matrikler gælder, at der arbejdes på at afholde Midgårdsuge og sommerfest efter 2 års 

Coronapause. I Bælum er der i år besluttet, at sommerfesten bliver en fælles fest for både skole og 

Kildehaven. Vi glæder os til at samle alle igen. 

Bælum: 
Det er besluttet, at det er Bælum Skole og Kildenhaven, der skal modtage børn fra Ukraine. Skolen og 
Kildehaven har plads, og samtidig har vi en medarbejder, der har erfaring på området, som kan varetage 
opgaven.  
 
Blenstrup: 
Blenstrup Skole har via Vilde Rebild modtaget penge fra Nordea Fonden, det betyder, at vi kan fortsætte 
Skolehaver for kommende skoleår og samtidig udvide projektet til Skovhaver og sansehaver for Valhalla og 
dagplejen. 
 
Terndrup: 
Der har været afholdt LMS-koncerter i Kilden for mellemtrinnet. Eleverne har for første gang i lang tid haft 

mulighed for at mødes til fælles aktiviteter. Fredag d. 11.03 var der online fællessang for Ukraine. Hvor alle 

eleverne fra afd. 1 var samlet i samlingssalen. Nogle gode dage for både elever og lærere. 



I Tumleren har vi de første uger af året igen været præget af corona restriktioner, zoner og opdeling 
klassevis. Vi er nu endelig tilbage og har fra midt februar igen fået lov til, at være sammen på kryds og tværs 
af årgangene, hvilket har skabt stor glæde blandt børn og voksne. Vi er startet op med svømning hver 
tirsdag og har derudover genfundet aktivitetstavlen med varierende og sjove aktiviteter. Vi glæder os over, 
at foråret er på vej og ser frem til en masse timer udendørs med diverse aktiviteter. 

 
 
4. Skolemad Bælum og Blenstrup – hvilke muligheder har vi for at tiltrække leverandør? 
  

Ad 4: Det har indtil nu været muligt at købe skolemad i Bælum og Blenstrup onsdag og fredag 
gennem skolemad.dk, men leverandøren kan ikke få det til, at løbe rundt økonomisk, med de få 
bestillinger, der er på de enkelte dage. Derfor eksisterer ordningen ikke længere i Blenstrup og 
Bælum. Punktet sættes på til næste bestyrelsesmøde til yderligere drøftelse. Indtil næste møde 
undersøges alternative muligheder for skolemad. 

 

5. Forældre - Opmærksomhed på oprydning i faglokaler/smileyordning. 

6. Elevrådet  

7. Dagtilbud  
 

i. Velfærdsaftalen – opfølgning 
ii.  

8. Status omkring Ådalsprojektet v/Mikael Drejer 
Ad 8: Alle ideer fra elever, medarbejdere og borgere er indsendt til konsulentfirma, som 
arbejder på en indretning af området. Næste step er at konsulentfirmaet kommer med 
forskellige bud på, hvordan Ådalen indrettes med de indgivne forslag. Herefter vil selve 
ansøgnings delen starte i forhold til at ansøge om økonomisk støtte til etablering af Ådalen. 
 

9. Skoleårets planlægning  

i. Brobygning og klassedannelser i Bælum og Blenstrup 

ii. Ad 9: Pædagogiske ledere Trine Damsgaard og Dorte Kristine orienterede i 

forhold til punktet. 

iii. Brobygning: For kommende 6. årgang - planlægges med en fælles tirsdag 

bestående af dansk, musik, madkundskab og idræt. 

 

10. Skolebestyrelsesvalg. På valg –: Caroline, Sandie (som suppleant for Carina), Anna Vibeke 

(som suppleant for Allan) og Marie (som suppleant for Bruno) der er på valg.  

Se bilag – som bliver gennemgået på bestyrelsesmødet. Der skal afsættes en dato til valgmøde.  

Ad 10: Der inviteres til et fælles valgmøde til bestyrelsen i Kilden d. 19.04.22  

 

11. Opfølgning på vikarprincippet og vikardækning ved fravær. /Julie 
 

 

12. Økonomi – se bilag  

● Bilag kommer først til mødet. Justeringer af udgifter til visitation afventer.  
 

13. Personale og elever (lukket punkt) 



 
14. Evt.  

 
15. Kommende punkter 


